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Raadsvergadering d.d. 10 december 2015  

 

Agendapuntnr.: 7 

 

 

Aan de raad, 

 

 

Onderwerp 

Kadernota Schulddienstverlening Peel 6.1 2015-2018.   

 

Beslispunten 

Vaststellen Kadernota Schulddienstverlening Peel 6.1 2015-2018. 

 

Samenvatting 

Sinds 1 juli 2012 is de Wet gemeentelijke schuldhulpverlening (Wgs) van kracht. Het 

belangrijkste doel van deze wet is de effectiviteit van de schuldhulpverlening te vergroten. De 

wet is een kaderwet waarin met name gemeentelijke verplichtingen zijn beschreven. Gemeenten 

behouden echter een grote vrijheid in de manier waarop zij hun beleid vormgeven. De manier 

waarop de gemeentelijke schuldhulpverlening wordt geboden, moet worden opgenomen in een 

door de raad vastgestelde kadernota. In de bijgevoegde kadernota kunt u lezen op welke wijze 

we u voorstellen om aan dit wettelijke kader vorm te geven. 

 

Aanleiding 

Zie inleiding. 

 

Beoogd effect en/of resultaat 

De Peelgemeenten en de unit Zorg en Ondersteuning van Peel 6.1 willen de 

schulddienstverlening zo efficiënt en effectief mogelijk inrichten. Zware financiële problemen van 

inwoners moeten zo snel mogelijk worden gesignaleerd en worden opgelost op een centrale plek 

met voldoende expertise en in nauwe samenwerking met de lokale partners. 

 

In de bijgevoegde kadernota vindt u een voorstel voor de visie op schulddienstverlening, de 

gewenste resultaten, de doelen, de werkwijze en tot slot enkele voorstellen rond de 

doorontwikkeling van de dienstverlening. 

 

Argumenten 

Op huidige vastgestelde kadernota schulddienstverlening in niet meer actueel. Door in te 

stemmen met de kadernota schulddienstverlening 2015-2018 voldoet uw raad aan de Wet 

gemeentelijke schuldhulpverlening (Wgs). In lijn met de kadernota stelt het college 

beleidsregels Schulddienstverlening 2015-2018 vast. Deze regels zijn een bevoegdheid van het 

college.  
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De schulddienstverlening zit momenteel in een overgangs- en ontwikkelingsfase. In paragraaf 5 

van de nota gaan we in op de gewenste doorontwikkeling en daarbij horende acties en nieuwe 

initiatieven. We vragen uw raad om - met in achtneming van het advies van uw commissie - de 

nota en daarmee de kaders voor de schulddienstverlening vast te stellen en om opdracht te 

geven voor de doorontwikkeling van deze dienstverlening door het opstellen en uitwerken van 

een uitvoeringsprogramma. 

 

Aansluiting op lokale, integrale beleid 

Deze kadernota sluit aan op het lokale minimabeleid en de feitelijke invulling daarvan door de 

lokale ketenpartners. Daarnaast is er bij schulddienstverlening vaak sprake zware financiële 

problematiek vandaar het belang om in deze nota bovendien de verbinding te maken met het 

vastgestelde beleid en de uitvoering van de WMO, Jeugdzorg en Participatiewet.  

 

Cliëntvertegenwoordiging 

De regionale cliëntvertegenwoordiging heeft de concept-kadernota en beleidsregels reeds ter 

opiniering aan de orde gehad. Zij heeft een aantal uitgangspunten geformuleerd welke zij graag 

terugziet in de kadernota en beleidsregels. Hen is verzocht om een eind oktober een advies uit 

te brengen op de nota en beleidsregels.  

 

Kanttekeningen o.a. financiële, juridische, communicatieve en veiligheidsaspecten 

We stellen voor om over de Kadernota Schulddienstverlening  2015-2018 op twee manieren te 

communiceren:  

1) informeren van medewerkers schulddienstverlening en kwaliteitsmedewerkers van de unit 

Zorg en Ondersteuning via teamoverleggen; 

2) informeren van betrokken ambtenaren in de regio en medewerkers van lokale ketenpartners, 

onder meer door communicatie op de website van Peel 6.1 en toelichtingen in bijvoorbeeld 

gebiedsoverleggen of wijkteam. 

 

Vervolgstappen 

Opstellen uitvoeringsprogramma. 

 

Bijlagen (meegezonden stuk(ken), ter inzage gelegde stukken) 

Kadernota Schulddienstverlening Peel 6.1 2015-2018.   

 

Voorstel van college van burgemeester en wethouders van Laarbeek d.d.  

13 oktober 2015: 

1. de Kadernota Schulddienstverlening Peel 6.1 2015-2018 ter advisering voor te leggen aan 

de commissie Sociaal Domein en ter besluitvorming aan de gemeenteraad;  
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het college van burgemeester en wethouders van Laarbeek, 

 

de secretaris, de burgemeester, 

 

 

 

 

 

M.J.M. Meertens       F.H.G.M. Ronnes 

 

  


